

ASGARDIA

PARLIAMENT



Протокол Четвертого цифрового заседания

Парламента Асгардии

№ 4 - 2019

26-27 июля 2019

программа Zoom

Время сессии

26 июля 2019 начало 20:00 – окончание 22:00 UTC

27 июля 2019 начало 09:00 – окончание 17:00 UTC

28 июля 2019 начало 19:45 – окончание 22:00 UTC

Зарегистрировано:

107 членов Парламента. **Кворум состоялся (50% + 1 голос).**

Председатель Парламента Лембит Опик открыл заседание и провел инструктаж по пользованию платформой для голосования и порядку использования услуг переводчиков. Председатель Парламента Лембит Опик представил регламент заседания.

Заседание открыто

Председатель Лембит Опик открыл голосование по утверждению повестки дня заседания и следующим пунктам повестки заседания:

Первый пункт - утвердить кандидатуру Бенджамина Делла на пост Заместителя Председателя Парламента;

Второй пункт - Назначение Бенджамина Делла ответственным за сбор предложений и инициатив от профильных и заинтересованных Комитетов Парламента и предоставление их для обсуждения и голосования на следующей сессии Парламента в виде совокупных предложений по эффективным формам и методам развития Асгардии;

Третий пункт - утвердить использование средств для обеспечения возможности проведения Очного Заседания Парламента и Правительства (если Правительство одобрит свое участие в Заседании) в 0003;

Четвертый пункт - утвердить назначение ответственных исполнителей за подготовку законопроектов по приоритетным законам, определенным решением 3-ей Сессии Парламента;

Пятый пункт - утвердить новую версию календаря Асгардии;

Шестой пункт - утвердить поправки в Закон Законов, раздел 15, пункт 2;

Ariadne Gallardo, Luca Sorriso-Valvo задали вопросы касательно технических аспектов платформы для голосования. Пояснения по работе платформы и регистрации для участия в заседании дал Александр Саутин. Paul Lovette, Ariadne Gallardo, Cheryl Gallagher, Sotirios Mouzakis внесли предложение об отмене пятнадцатиминутного ограничения для изменения ответа в голосовании и предоставлении парламентариям технической возможности изменить решение по голосованию на протяжении всего периода голосования.

Amber Smith Ready и Benjamin Dell высказались о преждевременности вынесения вопроса о новом календаре Асгардии на голосование и предложили отложить голосование до следующей сессии.

Председатель Лембит Опик объяснил Парламенту процедуру участия в очном заседании в 2019 году.

Сергей Кричевский поздравил Парламент с 50-ти летней годовщиной высадки человека на Луну и выдвинул инициативу по созданию и разработке Парламентом Асгардии принципиально нового договора об освоении Луны и выдвижении данной инициативы на специальном заседании генеральной ассамблеи ООН, а также инициирование создания институтов и структур освоения Луны по единой стратегии для всего человечества.

В дебатах по разным вопросам приняли участие Millard Deutsch, Ricky Sickles, Hugo Gutierrez, Bridget Kielas-Fecyk.

Председатель Лембит Опик представил Парламенту расписание следующих двух дней заседания и объявил текущую сессию закрытой.

Председатель Парламента Лембит Опик **открыл заседание 27 июля** и

представил Парламенту регламент текущего дня заседания.

Benjamin Dell, Amber Smith Ready, Cheryl Gallagher, Chris Dipple задали вопросы о новой версии календаря Асгардии.

Cheryl Gallagher запросила список парламентариев, зарегистрировавшихся в первый день заседания, список был подготовлен координатором Парламента и размещен для ознакомления в программе Слак.

Председатель пояснил Парламенту технический регламент голосования и принцип работы платформы для голосования. Технической команде было поручено проработать возможность изменения ответа при голосовании в течении всего периода голосования.

Председатель отчитался перед Парламентом о работе Парламента за три месяца, обратил внимание парламентариев на проделанные улучшения в техническом оснащении работы Парламента, а также на усилия, направленные на обеспечение синхронного перевода.

Председатель особо отметил важность развития экономики Асгардии и увеличения населения, а также значимость проведения второго очного заседания Парламента, как в экономическом, так и в политическом смыслах.

Председатель дал разъяснения по третьему пункту повестки касательно подготовки к референдуму по внесению поправок в Конституцию Асгардии.

Председатели комитетов ознакомили Парламент с деятельностью следующих комитетов:

- Justice Committee, председатель Sotirios Alexandros Mouzakis;
- Citizenship Committee, председатель Benjamin Dell;
- Manufacturing Committee, председатель Fernando Jimenez Motte
- Science Committee, председатель Luca Sorriso-Valvo;

Millard Deutsch, Hugo Gutierrez, Derek Newhouse, Richard Okuniewicz, Ariadne Gallardo задали вопросы по повестке заседания и работе комитетов.

Премьер Министр Ана Мерседес Диаз отчиталась перед Парламентом о работе, проделанной Правительством после его формирования в апреле 2019 года, и ответила на вопросы парламентариев.

Министры ознакомили Парламент с деятельностью следующих министерств и ответили на вопросы парламентариев:

- Justice Ministry, министр Markus Gronbach
- Safety and Security Ministry, министр Philip Appleby
- Trade and Commerce Ministry, министр Stephane Caiveau
- Information and Communication Ministry, министр Lena De Winne
- Equity & Resources Ministry, министр Yana Smelyansky
- Citizenship Ministry, министр Ron Shechter
- Finance Ministry, министр Leon Shpilsky
- Science Ministry, министр Floris Wuyts

Министр по науке Флорис Вуйтс отчитался о подготовке к проведению научно-инвестиционного конгресса в Дармштадте, Германия.

Fernando Jimenez Motte, Sergey Krichevskiy, Richard Okuniewicz, Cheryl Gallagher, Ariadne Gallardo, Ricky Sickles, Salvos Mouzakis задали вопросы касательно работы министерств.

Председатель Лембит Опик закрыл заседание 27 июля 2019 года.

Председатель Парламента Лембит Опик **открыл заседание 28 июля.**

Председатель объявил о закрытии голосования.

Председатели комитетов представили Парламенту отчеты о работе следующих комитетов:

- Justice Committee, председатель Sotirios Alexandros Mouzakis;
- Citizenship Committee, председатель Benjamin Dell;
- Science Committee, председатель Luca Sorriso-Valvo;
- Trade and Commerce Committee, председатель John Fine;
- Manufacturing Committee, председатель Fernando Jimenez Motte;
- Information and Communication Committee, председатель Dennis Shoemaker;

В прениях по вопросам работы комитетов и Парламента приняли участие Ricky Sickles, Millard Deutsch, Salvos Mouzakis.

Dennis Shoemaker, Eliyahu Eduardo Munoz задали вопросы Председателю Парламента.

Председатель Парламента Лембит Опик огласил предварительные результаты голосования (приложение Отчет Счетной комиссии).

Прозвучал гимн Асгардии, Председатель Лембит Опик официально закрыл заседание 28 июля 2019 года и IV цифровую сессию Парламента.

Заседание закрыто

Кроме парламентариев к сессии принимали участие:

Премьер Министр

Ana Mercedes Diaz

Министры

- Markus Gronbach
- Philip Appleby
- Stephane Caiveau
- Lena De Winne
- Yana Smelyansky
- Ron Shechter
- Leon Shpilsky
- Floris Wuyts

Офис премьер министра

- Lizandra Garriga
- Karol Censore

Представитель счетной комиссии

- Александр Саутин

Представители мандатной комиссии

- Markus Gronbach

Parliament Coordination Office

- Linda Leuss
- Alena Feklina

Support stuff

- Mariya Kudryavsteva

Media

- Ross Cheeseright

Прилагаемые документы:

- протокол мандатной комиссии
- список парламентариев
- протокол счетной комиссии

